



К достижению Московского консенсуса по применению стабилотрии и биоуправления по опорной реакции в практическом здравоохранении и исследованиях, 2016.

В рабочую группу:
Ивановой Г.Е., профессору кафедры реабилитации, спортивной медицины и физической культуры ГБОУ ВПО РНИМУ имени Н.И. Пирогова, доктору медицинских наук
Кривошей И.В., заведующей отделением лечебной физкультуры ФГБУ «Объединенная больница с поликлиникой» Управления делами Президента РФ, кандидату медицинских наук
Исаковой Е.В., главному научному сотруднику отделения неврологии ГБУЗ МО МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского, профессор, доктору медицинских наук
Котову С.В., заведующему отделением неврологии ГБУЗ МО МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского, профессор, доктору медицинских наук
Кубряку О.В., старшему научному сотруднику ФГБНУ НИИ нормальной физиологии имени П.К. Анохина, кандидату биологических наук

Уважаемые коллеги,

Поддерживаю междисциплинарный подход и неформальный характер обсуждения вопросов доказательного, ответственного применения стабилотрии и биологической обратной связи («Московский консенсус...»). По нашему мнению, данный формат — общественного соглашения специалистов, со свободным обсуждением, учётом различных позиций, является одним из актуальных способов повышения качества научных и клинических исследований, решения спорных и неясных методических вопросов. Считаю, что подобный подход следует распространять и на иные применяющиеся в практике методы для последующего учёта мнений специалистов при разработке каких-либо нормативных документов.

Поддерживая формат консенсуса (неформального, добровольного обсуждения или присоединения), Ассоциация Междисциплинарной Медицины размещает на собственном сайте текст обсуждаемого документа, для знакомства членов нашей Ассоциации и возможности выразить своё мнение большему кругу специалистов.

С уважением,
Исполнительный директор Ассоциации Междисциплинарной Медицины
профессор Данилов А.Б.

